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Rozpis svätých omší,  DVADSIATA PRVÁ NEDEĽA CEZ ROK

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Podhradová

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ
Za zosnulých

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Jolana a Štefan

8:00

ZBP pre Ľuboša, Líviu, Martu,
Jána, Lenku a rod. Bandurčinovú

16:00 Za ukončenie epidémie a vojny

18:00

Písal sa rok pravdepodobne 1100. Na Sicílii
sa narodilo dievčatko, ktoré svojou
jednoduchosťou a oddanosťou Bohu zmenilo
mnohým ľuďom život. Malá Rozálka
vynikala nielen svojou krásou, ale hlavne
dobrotou. Svoj život už v skorom veku
oddala iba Ježišovi Kristovi. Pre dnešnú
dobu je to skôr nepochopiteľné, ale
rozhodnutie Rozálie bolo hlboko zakorenené
v jej srdci. Stala sa pustovníčkou na vrchu
Monte Pellegrino, pri Palerme, kde aj
zomrela. 
Uctievanie svätej Rozálie, ako aj jej
neskoršie svätorečenie sa udialo v súvislosti
s prepuknutím obrovského moru na juhu
Talianska v roku 1624. Intenzita moru bola
najsilnejšia v Palerme. Ľudia sa horlivo
začali modliť k Panne Márii o záchranu.
Následne sa zjavilo mladé dievča mladému
mužovi, ktorému zomrela na mor manželka.
Požiadala ho, aby išiel za miestnym
biskupom a utvrdil ho, že telesné
pozostatky, ktoré na vrchu Monte Pellegrino
boli objavené, patria sv. Rozálii a ak veriaci
sa zúčastnia procesie mestom, príde k
ukončeniu moru, čo sa aj stalo. 
Píše sa rok 1714 a v Košiciach sa začína
budovať kaplnka sv. Rozálie ako
poďakovanie obyvateľov mesta za
odvrátenie moru. Táto kaplnka stojí dodnes
ako pamiatka na vieru a vďačnosť vtedajších
Košičanov. Táto neveľká sakrálna stavba má
za sebou bohatú minulosť. Prežila pohnuté
časy 20. storočia, vojny, epidémie ako aj
komunistický režim. Aj napriek nie vždy
priaznivým podmienkam sa stále skromne
vypína na cintoríne ako svetlo nádeje, že
smrťou sa život nekončí. Odkazom na túto
pravdu je aj niekdajšia pustovňa a hroby 

pustovníkov, ktorí plne odovzdali svoje
životy Bohu a svojimi modlitbami a pôstom
vyprosili pre mnohých veľké milosti. Ich
hroby boli žiaľ zničené, ale odkaz ich
života nie.  Aj dnes, v roku 2023, v
modernej a vyspelej spoločnosti táto
kaplnka nestráca svoje čaro. Technický
pokrok môže byť akokoľvek úžasný a
veľký. Ale „sacrum“ – posvätno – nikdy
nezovšednie. Boh je tu s nami stále. A táto
malá kaplnka môže byť pre nás symbolom,
že si Boh nevynucuje pozornosť, nie je
hlasný a ukričaný, nevnucuje sa človeku do
života. On je nenápadný a tichý, podobne
ako táto naša kaplnka sv. Rozálie, ktorá
nevyniká svojou mohutnosťou a
veľkoleposťou, ale skromnosťou, ktorá je
vzácna a krásna. Ústredný obraz Márie
matky, ktorá kojí malého Ježiša, je
vyjadrením nádeje, že naša nebeská Matka
na nás nezabúda a túži nás napojiť vierou a
nádejou, akú mala ona. 
Každoročná púť ku sv. Rozálii je aj púťou
nádeje. Modlíme sa za zosnulých, ktorí žijú
vo večnosti. Modlíme sa za seba, aby sme
tento večný život dosiahli. Modlíme sa za
našich blízkych, aby nikdy nezišli z cesty k
Bohu. Putujme ku sv. Rozálii so srdcom
plným vďaky, prosieb i odprosenia. Nech je
tento čas pre nás i našich blízkych, či
žijúcich alebo zosnulých, veľkým
požehnaním a povzbudením vo viere. Nech
to jednoduché dievča z minulosti je pre nás
nádejou a orodovníčkou do našej
budúcnosti. Nech to nie je naša posledná
púť k Rozálii, aby sme ju aj naďalej mohli
prosiť o odvrátenie epidémie telesnej i
duchovnej. 

Kaplán Michal

10:00

+ Štefan

9:00
ZBP pre Luciu s rodinou

16:00Rozália Za ukončenie epidémie a vojny

Za ukončenie epidémie a vojny
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Podhradová
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biskupa a učiteľa Cirkvi

Mučenícka smrť 
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Milodar je možné 
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Eucharistický sprievod
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Odpust sv. Rozálie



Aj v tomto roku konáme prosebnú púť k sv. Rozálii s úmyslom 
za odvrátenie epidémie a vojny, ochranu mesta Košice a jeho obyvateľov. 

Pozývame vás na slávenie Trojdnia sv. Rozálie, jej sviatku a odpustovej slávnosti.
 

Sv. Rozália, pustovníčka zo Sicílie je patrónkou proti moru a epidémiám. 
S naším mestom je spojená od roku 1715 kedy jej Košičania postavili kaplnku ako
poďakovanie za ukončenie moru v roku 1709. V čase pandémie koronavírusu boli 

v kaplnke sv. Rozálie natrvalo v septembri 2020 inštalované jej relikvie.
 

PROGRAM
Trojdnie sv. Rozálie 

 
Piatok 1.9.2023
15:15 modlitba sv. ruženca
16:00 sv. omša spojená s modlitbami za odvrátenie epidémie, uctenie relikvií sv. Rozálie.

Sobota 2.9.2023
16:00 modlitba sv. ruženca
17:00 sv. omša
18:00 – 21:00 nočné bdenie s pustovníčkou pri Eucharistii (adorácia)

Nedeľa 3.9.2023
15:00 korunka k Božiemu milosrdenstvu.
15:15 – odpustová sv. omša (s modlitbami aj za zosnulých), 
            spieva zbor Cecília z Košickej katedrály.
Pri sv. omši bude požehnanie žiakov a školských tašiek.
Po sv. omši bude Eucharistický sprievod v areáli cintorína, požehnanie pútnikov, 
mesta a jeho obyvateľov.
Po skončení sprievodu vás pozývame na spoločné AGAPE.

Slávnostná sv. omša na sviatok sv. Rozálie
 

Pondelok 4.9.2023
15:15 modlitba sv. ruženca
16:00 slávnostná sv. omša spojená s modlitbami za odvrátenie epidémie, 
uctenie relikvií sv. Rozálie. Pri sv. omši bude požehnanie kvetov a bylín.

Šuter Párty 2023
V spolupráci s Arcidiecéznym centrom pre
mládež Ťa Šuter Párty events srdečne pozýva na
benefičnú zábavu ŠuterPárty 2023, ktorá bude v
pondelok 28.8.2023. Tohtoročná výzva znie:
#RestartYourHeart (Izaiáš 61,1). Začiatok o
15.00 hod detskou diskotékou s programom pre
deti, o 18:00 hod bude mládežnícka sv. omša,
adorácia a o 20:00 hod párty. Viac info na: Fb:
ŠuterPártyevents.

Blahorečenie rodiny Ulmovcov
Úrad pre apoštolát ochrany života a Arcidiecézne
centrum pre rodinu v Košiciach pozývajú na
slávnosť BLAHOREČENIA RODINY ULMOVCOV 

(boli zabití kvôli tomu, že ukrývali vo svojom
dome ôsmych Židov). Udalosti sa odohrali v
roku 1944 v obci Markowa (106 km za štátnou
hranicou s Poľskom). Toto blahorečenie bude
jedinečná udalosť: Prvýkrát v dejinách bude
blahorečená celá rodina; prvýkrát bude
blahorečené nenarodené dieťa. Blahorečenie
bude priamo v obci Markowa dňa 10. septembra
2023. Autobus bude prechádzať po trase: Košice
– Prešov – Giraltovce – Stropkov – Svidník –
Markowa. Registrácia prostredníctvom e-mailu
zazivotkosice@gmail. alebo telefonicky 0915
293 589. Poplatok za dopravu je 20 eur. Viac
info na: www.rodinake.sk.

Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a stredu od 17:15, štvrtok po sv.omši do 19:00.
V piatok 1.9. bude vo farskom kostole celodenná adorácia od 9:00 do 18:00.
Prosím, zapíšte sa do zoznamu na nástenke. Dopoludnia bude spovedanie chorých. 
Večeradlo z dôvodu odpustu na Rozálii vo farskom kostole NEBUDE.
V nedeľu 3. septembra bude odpustová slávnosť v kaplnke sv. Rozálii.
Dávame do pozornosti duchovný program, ktorý nájdete vo farskom liste Apoštol,
na farskej webovej stránke a na plagáte na nástenke.

   27.8.2023             DVADSIATA PRVÁ NEDEĽA CEZ ROK

Tradičná prosebná púť k sv. Rozálii
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V utorok 29.8.2023 (štátny sviatok) v čase od 9:00 hod. pozývame veriacich, ktorí
chcú pomôcť pri príprave areálu cintorína a upratovaniu kaplnky sv. Rozálie pred
odpustovou slávnosťou na spoločnú farskú brigádu. Privítame ochotné ruky mužov i
žien pri rôznych upratovacích a záhradníckych prácach. Občerstvenie a chutný
guľáš budú zabezpečené.

 Tešíme sa na spoločne strávený čas pri práci, spoločenstve a dobrej nálade!

Pozvánka na brigádnický deň na Rozálii pred odpustom

Mohlo by Vás zaujímať

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Zbierka na výstavbu Pastoračného centra z minulej nedele činila 855.63 €,
 na Hornom Bankove 167.05 €.

Úprimné Pán Boh zaplať za vašu štedrosť. 

Farské oznamy

Milodary
  Na kostol: Bohuznáma 10 €, z krstu Matúša 300 €, bohuznáma rodina 100 €.  

Úprimné Pá n Boh zaplať za vaše milodary.


